



Дмитру КАЛІНІНУ

foi+rejest-79761-

2a51787f@dostup.pravda.com.ua

Ваш інформаційний запит щодо надання розпорядчих документів департаменту з гуманітарних питань міської ради щодо заборони відвідування сторонніми особами території комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – центр розвитку дитини №31 «Барвінок» Кам'янської міської ради» під час проведення новорічних заходів в зазначеному закладі розглянуто та опрацьовано департаментом з гуманітарних питань міської ради.

Інформуємо Вас, що у період адаптивного карантину заклади дошкільної освіти працюють з дотриманням вимог Регламенту роботи закладу дошкільної освіти в умовах адаптивного карантину, затвердженого рішенням комісії ТБ та НС Кам'янської міської ради (протокол №13 від 28.05.2020р.).

Організація роботи в закладах дошкільної освіти України здійснюється відповідно до Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22 вересня 2020 року N 55 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). П. 11 Постанови дозволено проведення культурно-виховних заходів (вистав, свят, концертів) за участю дітей однієї групи та за присутності одного з батьків/опікунів дитини з розрахунку однієї особи на 5 кв.м. приміщення, в якому проводиться захід. Площа музичної зали ДНЗ-ЦРД №31 «Барвінок» складає 85,2 кв.м, що дає можливість використовувати музичну залу виключно для дітей однієї групи та педагогів – організаторів свята.

Крім того Постановою Кабінет міністрів України від 09 грудня 2020 р. №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» запроваджено перелік карантинних обмежень, які діятимуть з 19 грудня 2020 року на всій території України. Нові обмеження забороняють проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю дітей з більш ніж однієї групи/класу та за присутності глядачів (відвідувачів).

Нормативно-правові документи для організації роботи освітньо-виховного процесу в період карантинних обмежень доведено до відома керівників закладів освіти.

Додаток на 14 аркушах в електронному вигляді в 1 примірнику тільки адресатові.

Заступник директора департаменту  
з гуманітарних питань –  
начальник відділу освіти  
департаменту з гуманітарних питань

Оксана ЖИВАГА